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«[IlpegmeT MmaTeMaTUKMN HACTO/IbKO CepPbe3eH, YTO
NMO/Ie3HO He YNyCTUTb C1ydana cae/laTb €ro HEMHOIro
3aHMMaTe/1IbHbIM»

b. llackasb



]1.I1loka3ars nMpakTU4ECKOE MPUMEHEHUE J1a

NEATEILHOCTH Y€JIOBEKa

2. TlpuMeHsATHh TEOPETUUYECKUE 3HAHUS MPU BHITTOIHEHUN
MPaKTUYECKON padOThI

3. Pa3BuBarh TBOPYECKYIO aKTUBHOCTH yYaIl[UXCs, yMEHUE JeIaTh
0000I1IEHNS] HA OCHOBE JaHHBIX

4. BocniuThiBaTh KOMMYHHKAaTUBHBIC KaueCTBa pabOTHI B TPYIIIIE,
CJIBIIIATh MHEHUS IPYTUX, KPUTUIHO OTHOCUTHCS K CBOEH padoTe,
BbIpa0aTHIBaTh OOIIEE PEIICHUE.
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* I'pynna « TeopeTuku»

* I'pynna « /ltobutenu 3agay»
* T'pynna « [pakTUKu»



BaJpar- 3TO, MPSIMOYTOJIbHUK,

2. Tpanenusi- 3T0 YETBIPEXYTOJIbHUK, Y KOToporo‘
IIPOTHUBOMOJIOXKHBIE CTOPOHBI APAJIIETIHHBI

3. Inomams pomba S=0.5d, d,

4. IIpsIMOYTOJILHUK- 3TO POMO, Y KOTOPOTO BCE€ YIJIbI IIPSIMbIC
5. IInomaae TpeyronbHuka S=0,5as8sino.

6. Ilmomanp mapamienorpamma  S=ah

7. llnomanp Tpanemun S=(a+e)h

* Kmrou 1010110



1 S=a+b*k

S=="*a*h 2
2



1 .Hatinem niomanb cteHbl S= 8,25 4,32= 135,64 kB.M.
2.Hainém mnomanb okHa S= 2,2 1,2 =2,64 kB.M.
3.Hanném miomanp TpEX okoH S= 2,64 3=7,92 KB.M.
4. Hangém 1uiomaap OMTYKATYPEHHOW YaCTU CTEHBI
S=35,64-7,92=27, 72 k6.m

OtBeT: 27,72 KB. M



ajgada 2 \
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N3 nmucta danepsl pazmepoM 220cMx80cm i1t
[IBETOYHBIX SIIMKOB TPEeOyeTCs BhIPE3aTh PABHOOOKHE
Tpanenuy ¢ oCHOBaHUAMH 30cM u 10cM 1 OCTpBIM
yIJIoM 45 rpaaycoB, IPUYEM CAECIIATh PA3METKY
TpeOyeTcsl HanOoIee paluOHaIbHBIM CITOCOOOM.
CKOJILKO TaKHX TpaIreuuii MOKHO BbIpE3aTh C OJHOIO
nacra’?



Pemrenne.
1 .BBITIOJITHUM PUCYHOK OJTHOW TPAMCIHM.
2 IIposenem BoicoTy Tpaneuuu PC. AAPC - npsAMOyroabHbIA.




3. IIpoBeném eme oIHy BBICOTY U3 BE
ocHoBaHuU AB oTpe3ok, paBHbIli AP (Tak Kak Tpareil
Haiiném AP. AP=(30-10) :2=10(cm). UTak, Beicora Tpanenuu 10cwm.

4. Tenepb Oynem yKJIaJIbIBaTh MOJIETb STOW Tpamneuu Ha JIUCT (paHephI.

5.B mmpuny ykinagesiBaerca 80: 10=8 tpaneuuii, a B JUIMHY
220:(30+10)=5,5 (T.e. momHOCTRIO yKHaabIiBaeTcs 10Tpanenuid, eciau
MIOTIEPEMEHHO K MEHBIIIEMY OCHOBaHHUIO MPUCTABIIATH OOJNbIIIEE OCHOBAHUE).

6.1Tocne storo ocranercs nonoca pazmepom 10X 80. I'ne ynmoxarcs 3
tpanenuu (30+10+30)=70(cm).

7.3Ha4UT BCETO TAKUX Tpamneruii MOKHO BbIpE3aTh U3 ATOTO JINCTA
HanOosee paroHaIbHBIM criocoooM 8+ 10+3= 83.

Otger: 83 Tpanenuu.






OoMKpam MOKOMPUEMHUK

bvimosas u snekmponnas mexnuka 6 popme xKeaopama

-,

3KpaH MOHUMOpPa HarosribHbIe 8echl uugposas pomopamksa




nasbmo mpaneyus Hbi

iemHue rbku
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1) Ilo naHHBIM pazMepaM J0M
OJIHOCKATHBIX M JBYCKaTHBIX KpbIll. JloM pazmepamu
5,5M * 8M. BricunTaiiTe miomanb Kpbliid, KOTOPYIO
HEOOXOIMMO IOKPHITh KPOBJICH.

2) CpaBHUTH MOJIYYCHHBIEC PE3YJIBTATHI U CACIATh
BbIBOJI, KaKasi KPhIllIa SJKOHOMUYECKHU BBITOJIHA.






OTBeTbl K 3a4a4am
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*1) 64,8 kB.M
*2) 54,4 kB.M
*3) 96 xkB.M
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1.®poHTOH UMeET GopMy paBHOOEIPEHHOTO
tpeyroiibHuKa ABC. Ero mmpuna AB paBHa 9,6
M, JirHa 1o ckary AC paBHa 6 MeTpam.
OnpeneanTh CKOJILKO JOCOK HEOOXOAUMO IS
3aKpBITHUS UMH (DPOHTOHA, €CJIM Ha KaXK bl
KBaJIpaTHBIM METp TpeOyeTcs 2,5 TOCKHU.

2. Kak CII0)KUTH ITapKET M3 NPABUIIBHBIX
BOCBbMHYTOJBHUKOB M KBaJIpaToOB?
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* Yyarmuecs moay4arT aHKETHI:

* Peduexcus

* 1.CerogHs s y3Hall...
2. Tenepsb g MOTy...
3. 4 nayuunics. ..
4..MHe 3aX0TeJO0Ch. ..
5. YpOK nan MHE JUIS )KU3HU

6.011eHM CBOM BKJIaJ B pabOTy CBOEH I'pYIIIIHI.



MOMOLLHMKOM. HUKTO HE MPUTPOHY/IC . /Ivwb
O/ VH BU3MPb NOAOLLEN U TO/IKHY/1 3AMOK, KOTOPbIN
OTKPbI/ICA. OH He 6bl/1 3aKPbIT Ha K/IHOY.

* Tbl MONYYMLLb 3TY AO/I}KHOCTb, MOTOMY YTO NO/1IaraellbCA He
TO/IbKO Ha TO, YTO BUAMLLb U C/1bILLNLLb, HO HaAeeLbCA Ha
COOCTBEHHbIE CM/Ibl M HE BOULLLCA CAeNaTb MOMbITKY




